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Referat fra Årsmøde 2024 

 

Årsmødet skal ifølge kredsens vedtægter afholdes inden udgangen af oktober må-

ned i de år, hvor der ikke afholdes ordinær generalforsamling.  

Årsmødet afholdes i forbindelse med et af kredsens tillidsrepræsentantarrangemen-

ter. Deltagerne udgør kredsens tillidsrepræsentanter og kredsbestyrelse på datoen 

for afholdelse af årsmødet.  

Indkaldelse til årsmødet sker via invitationen til tillidsrepræsentantarrangementet 

med mindst 2 ugers varsel. Invitationen – som vi også kalder ”programmet” – til TR-

seminaret inklusive årsmødet blev sendt til tillidsrepræsentanter og kredsbestyrel-

sen den 29. februar 2024. Selve årsmødet blev afholdt den 10. april 2024. 

Kredsformand Jannie Skovsen fortalte herefter om det forgangne år i kredsen siden 

seneste generalforsamling 29. marts 2023.  

Emner som blandt andet blev berørt: 

Kommunikationsindsatsen er øget 

Kredsbestyrelsen har aktivt arbejdet med synlighed. Både på kredsbestyrelsesmed-

lemmernes egne SoMe kanaler – men også på LinkedIn, Tættere på, hvor der er 

bragt artikler mv om aktuelle temaer, som understøtter kredsens strategi. 

Overenskomsten 2023 

En ny overenskomst blev indgået og implementeret. 

TR-uddannelse – Tretrinsraketten 

Kredsbestyrelsen har ønsket at have langt mere fokus på værdien af politisk påvirk-

ning. TR har derfor siden april 2023 haft mulighed for at deltage i et uddannelses-

forløb “Tretrinsraketten”, som handler om politisk dannelse. Første trin om indflydel-

sesveje og politiske roller lokalt i bank og kreds. Andet trin i København om det na-

tionale niveau (folketing og fagforeningshistorie). Tredje trin er i Bruxelles med inter-

nationalt perspektiv på indflydelse via EU-parlamentet og Finansforbundets para-

plyorganisationer på europæisk niveau. 

Mangfoldighedsledelse 

Om partnerskabsaftalen mellem Finansforbundet og banken. En gruppe direktører 

og mellemleder har gennemgået en pilotuddannelse i at tænke mere mangfoldigt i 

et rekrutterings-, fastholdelses og ikke mindst et bæredygtighedsperspektiv. 
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Kredsen tror på gevinsterne med mangfoldighedsledelse og skubber derfor aktivt i 

retning af, at banken øger indsatser for uddannelse i mangfoldighedsledelse. 

Finansforbundets Landsmøde 2023 

Landsmødet valgte ny formand Dorrit Brandt. Jakob Thorgaard blev valgt som 

ny næstformand og Steen Lund Olsen blev genvalgt som næstformand. Vi 

sagde farvel og tusind tak til formand Kent Petersen og næstformand Michael 

Budolfsen, næstformand, for en flot indsats gennem 19 år. 

Desuden blev forbundets strategi frem til 2026 formuleret og vedtaget. 

Kredsens Strategi 

Kredsbestyrelsen formulerede efterfølgende et forslag til kredsens strategi, som 

blev vedtaget på tillidsrepræsentantmødet i november 2023. 

Fællesskabspris 

I efteråret indførte og uddelte kredsen en fællesskabspris, hvor 5 kolleger og en le-

der, som gør noget ekstra for fællesskabet, hyldes. Stærke fællesskaber er en af 

hjørnestenene i kredsens strategi. Kredsen uddeler Fællesskabsprisen hvert år in-

denfor bankens nuværende strategiperiode. Dermed kan vi hylde kolleger, som gør 

noget særligt for fællesskabet, igen i år og i 2025. 

Outsourcing 

22 kolleger fra Bankens Salesforce Team blev virksomhedsoverdraget til Scoutz 

under BEC.  

Organisationsændringer 

Nye afdelinger og bankområder åbner og bl.a. nye lov-/sektorkrav betyder, at ban-

ken har ændret en række hovedsædefunktioner.  

Fremtiden 

Banken fylder 200 år i 2024 og det bliver fejret. 

Blandt mange temaer, som vil præge de kommende år i blev nævnt kunstig intelli-

gens, generationsskifte, on-boarding af nye kolleger, den fleksible arbejdsplads og 

Life/work-balance. 

De kommende TR-møder og seminarer vil i 2024-2025 have en rød tråd om 

”Stærke fællesskaber i et mangfoldigt og dynamisk liv”. Tråden kommer fra kred-

sens strategi og vil ved førstkommende TR-seminar handle om fremtidens arbejds-

pladser, kompetencer og fællesskaber og AI, der nu er og bliver en stor del af frem-

tiden. 

 

Formanden afsluttede herefter beretningen. 

 

 

I forbindelse med årsmødet har kredsens årsregnskab 2023 været udsendt til TR til 

kommentering og spørgsmål. Der har ikke været nogle kommentarer/spørgsmål og 

regnskabet offentliggøres på kredsens hjemmeside inden 1. maj, jf. kredsens ved-

tægter. 

 


